
В Кемеровской области бывший сотрудник МЧС предстанет перед судом по обвинению в служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего бывшего сотрудника территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС по Кемеровской области, обвиняемого в совершении 3 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в период с февраля 2016 года обвиняемый с целью искусственно улучшить показатели своей работы: выявление физических лиц, допустивших нарушения правил пожарной безопасности, привлеченных к административной ответственности, – осознавая незаконный характер своих действий, составлял фиктивные протоколы об административных правонарушениях, события которых не имели место. Тем самым обвиняемый фиктивно повышал показатели работы по выявлению физических лиц, допустивших нарушения правил пожарной безопасности. Преступление выявлено сотрудниками управления ФСБ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1145107>